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Vragen van de leden Amhaouch en Omtzigt (beiden CDA) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Buitenlandse Zaken over 
de puinhoop bij het toekennen van subsidies voor het referendum op 6 april 
2016 (ingezonden 15 februari 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het feit dat recentelijk pas 3 subsidieaanvragen 
voor het referendum waren toegewezen?1 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat de regeling, die de referendumcommissie zelf 
heeft vastgesteld, er in voorziet dat de commissie binnen drie weken na 
ontvangst van een aanvraag om subsidie beslist (artikel 11 van de subsidiere-
geling raadgevend referendum)? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel subsidieaanvragen zijn binnengekomen en op 
hoeveel van die aanvragen een beslissing genomen is binnen de termijn van 
drie weken? 

Vraag 4
Hoeveel procent van de aanvragers had het formulier niet goed ingevuld en 
is gevraagd om nadere informatie? 

Vraag 5
Indien het formulier zo slecht is ingevuld, ligt dat dat dan aan de aanvragers 
of aan het formulier? 

Vraag 6
Kunt u een kopie van het oorspronkelijke formulier aan de Kamer doen 
toekomen en aangeven op welke punten het in uw ogen tekortschiet? 

Vraag 7
Hoeveel geld heeft de referendumcommissie zelf gekost tot 12 februari, 
inclusief de kosten van inhuur? 

1 http://nos.nl/artikel/2084715-pas-drie-subsidieaanvragen-toegewezen-voor-oekraine-
referendum.html)
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Vraag 8
Hoeveel subsidie is toegekend tot 12 februari 2016? 

Vraag 9
Is er nog sprake van een tijdige en eerlijke subsidietoedeling? 

Vraag 10
Kunt u de referendumcommissie vragen de ingediende aanvragen en de 
genomen besluiten onmiddellijk openbaar te maken, zodat dit gecontroleerd 
kan worden? 

Vraag 11
Hoe gaat u bevorderen dat besluiten tijdig en eerlijk genomen worden zodat 
er sprake is van een eerlijke campagne? 

Vraag 12
Kunt u deze vragen binnen een week beantwoorden?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Vragen 2


